
Дорогой Виктор Александрович!

Меня всегда поражало в Вас органичное сочетание двух качеств: верность избранному большому делу и связанный с этим естественный романтизм, а с другой стороны — четкий, даже слегка педантичный, истинно немецкий (в хорошем смысле) стиль работы.

Вы играете очень важную роль в воссоединении расколотов в прошлом веке русской культуры.

Вы — человек серьезный. Единственное несерьезное, что у Вас есть, — это Ваш юбилей. От души желаю Вам многих более серьезных юбилеев.

Ваш Дом — это наша крепость.

С чувством дружбы и уважения
Всегда Ваш

В. Лукин